

各位

令和6年9月
会津商工信用組合

ディスクロージャー誌の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび2024 令和5年度 ディスクロージャー誌の記載事項に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

今後とも当組合へのご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

記

【2024 令和5年度 ディスクロージャー誌】

37 ページ 経営内容 ●自己資本の充実度に関する事項

*訂正箇所は を付して表示しております。

誤	●自己資本の充実度に関する事項	(単位：百万円)			
		令和4年度		令和5年度	
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
	ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ)	46,650	1,866	45,403	<u>1,856</u>

正	●自己資本の充実度に関する事項	(単位：百万円)			
		令和4年度		令和5年度	
		リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
	ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ)	46,650	1,866	45,403	<u>1,816</u>

以上